Lundi 6 avril

Qui a donné rendez-vous au chevalier ?

Relis silencieusement depuis le début puis a voix haute aupres de tes parents
guand tu es prét. N'oublie de mettre I'intonation et marquer la ponctuation.

Lis ensuite sur une minute et mets un trait rouge la ou tu t’es arrété et compare
ton évolution.

Découvre qui est le coupable en vidéo ainsi que la fin de I'histoire.

Réponds ensuite aux questions.

Le chevalier se précipite vers la princesse qui fait son entrée, tres jolie dans sa
robe de satin décorée d’un coeur rouge baveux. Elle lui accorde la premiere danse.
Elle ne fait aucune difficulté pour reconnaitre que c’est bien elle qui lui a fait
remettre la missive.

« Je suis affreusement désolée. J’ai eu un probleme avec ma robe et j’ai oublié
notre rendez-vous. »

Le chevalier jubile. Tout s’arrange. Tout le monde est heureux, sauf le troubadour,
et la reine qui soupire :

« Ah, si seulement mon Hannibal Houette XIl pouvait étre la... »

1. Pourquoi la princesse n’est-elle pas venue au rendez-vous ?
2. Pourquoi le chevalier est-il heureux ?



Son b : dictée des mots en bleu

Exercice sur le cahier du jour

Jeécris des mofts avec le son (b)

€ Sur ton cahier, recopie les mots qui désignent des parties du
corps.

@ Sur ton cahier, recopie et compléte ces phrases en choisissant le

bon mot sur ta fiche de son.
a. Ma tante est enceinte, elle va avoir un ... .
b. Les oiseaux n‘ont pas de lévres, ils ont un ... .
c. En automne, les ... perdent leurs feuilles.

d. Au bord de la mer, on peut faire des chateaux de ... .

Ecris les noms au pluriel. Attention aux déterminants ! (si besoin aide-toi de la liste
des déterminants qui est dans ton cahier jaune)

un cartable - I’ardoise - ton livre - cette histoire - la craie - mon chat - notre trousse

votre assiette - ta maison - une fenétre — leur gateau — une souris — le chateau

Numération

Trouve la régle (2 ou N\ ) qui convient et continue la suite.

NN 188184 AT = TR = et e . e = Sy, = i 1
b. 27ouN 50- 60-70- - - - - - = 160
c. AouN 146 -145 - 144 - - = - - - - - - 135
d. 7ouN 190-180-170 - - ~ = - - _ . _80
e. AouN 162 -152 -142 - ~ - - B - - - - 52



Géométrie
Reproduis la figure dans le quadrillage d’a c6té avec ta regle et ton crayon a

papier.

Si tu n’as pas d’imprimante, fais-la directement dans ton cahier du jour en
comptant les carreaux du cahier.




